1. Napíšte program, ktorý bude generovať hod kockou, kým nepadne číslo 6.
a. Koľkokrát sa hádzanie uskutočnilo?
b. Koľkokrát padlo číslo 1?
c. Koľkokrát padlo párne číslo?
2. Napíšte program, ktorý bude generovať hod kockou, kým číslo 6 nepadne 3x.
a. Koľkokrát sa hádzanie uskutočnilo?
b. Padlo viackrát číslo 1 alebo 5?
3. Napíšte program, ktorý bude generovať hod kockou pre 2 hráčov. Jednotlivé hody budú vypísané v 2 stĺpcoch (pre každého hráča jeden stĺpec) v grafickej ploche.
a. Vyhrá ten, ktorý prvý hodí číslo 6.
b. Vyhrá ten, ktorý prvý presiahne súčet hodov 20. Koľko hodov na to potrebovali?
c. Vyhrá ten, ktorý prvý hodí číslo 1 3x.
